

Національний проект «Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства»

Одним з самих пріоритетних питань в області є якісне надання медичної допомоги жіночому населенню. Показник материнської смертності в області є нестабільним і перевищує державний, тому Кіровоградська область увійшла одною з перших в Національний проект «Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства» стосовно створення перинатального центру.

Відкриття обласного перинатального центру у зв'язку з затримкою фінансування перенесено на 1 листопада 2011 року.

Проведено наступні заходи:

видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 1 грудня 2010 року №1060-р «Про затвердження обласного плану заходів щодо виконання доручення Президенту України від 19 листопада 2010 року № 1-1/2753»;

видано наказ начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 30 грудня 2010 року, №1119 «Про організацію обласного перинатального центру»;

у листопаді-грудні 2010 та січні 2011 року на базі Кіровоградської обласної лікарні проведено робочі наради за участю експертів Національного проекту «Нове життя - нова якість охорони здоров'я»;

щотижня дане питання розглядається на апаратних нарадах у голови та заступників голови обласної державної адміністрації;

визначено необхідний обсяг ремонтних робіт, генерального підрядника, субпідрядників та розпорядника коштів;

розроблене і затверджене медичне та технічне завдання створення центру;

визначений та узгоджений з Міністерством охорони здоров'я України попередній штатний розпис перинатального центру;

з обласного бюджету виділено 975 тис. грн., а саме: 110 тис. грн. - для оплати проектів капітального ремонту відділень та реконструкції другого поверху обласної лікарні під перинатальний центр; 865 тис. грн. - для проведення капітального ремонту трьох об'єктів, суміжних з даним центром;

протягом січня та лютого 2011 року проведено капітальний ремонт трьох блоків, суміжних з перинатальним центром приміщень;

розроблена проектно-кошторисна документація «реконструкція другого поверху Кіровоградської обласної лікарні по просп. Університетському, 2/5, під перинатальний центр», яка пройшла експертизу в ДП «Укрдержбудекспертиза» у Кіровоградській області;

22-23 лютого поточного року експертами Проекту «Здоров'я матері та дитини» за дорученням групи Національного проекту «Нове життя - нова якість охорони здоров'я» проведено оцінку потреб та якості надання перинатальної допомоги у пологовому відділенні Кіровоградської обласної лікарні, що буде входити до перинатального центру;

Протягом квітня 2011 року управлінням охорони здоров'я облдержадміністрації:

проведено збір інформації та складений графік про проходження курсів удосконалення та тренінгів медичними працівниками лікувально-профілактичних закладів області;

узгоджено з головними лікарями лікувальних закладів області графік проведення тренінгів з перинатальних технологій для медичних працівників;

проведено аудит надання медичної допомоги жіночому населенню та новонародженим в області;

прийнято залік у міськ(рай)акушер-гінекологів з питання знання протоколів щодо надання медичної допомоги жіночому населенню;

призначений керівник обласного перинатального центр ;

розроблений проект потижневого (з 16 травня по 1 листопада 2011 року) плану-графіка створення Кіровоградського обласного перинатального центру.